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 פרוטוקול דיון הנהלה מס' 20-25

 מתאריך 9.11.25

 שמות המשתתפים  תיאור

, אמיר  נטע אראלי יעל זמשטיין טורון,  שמיל פלג, אופירה קלפ,  חיזקי סיבק, השתתפו 

סיון כרמי,   ,לאון קלש ,יוכבד מרגלית , אמייל זיידמן, , אייל קוגל ,גדעון ברי רף,

 רצון שרעבי 

דנית גולן, סיגל שחראהובה פאר,  נעדרו   

   ראשת המועצה-גלית שאול בנוכחות 

מ"מ וסגן ראשת המועצה  -חיזקי סיבק  

סגנית ראשת המועצה  -אופירה קלפ   

מנכ"ל המועצה  - רונן רפאל   

גזבר המועצה  - צור אוריון  

ע. מנכ"ל     –דרור ןמורן ב   

ע. ראשת המועצה -ענת שמרון  

מהנדס המועצה  -ארמין אברמוביץ  

 
 

 :סדר היום
 

 עדכוני ראשת המועצה  .1

 , מציג: רונן רפאל, מנכ"ל  19-25אישור פרוטוקול הנהלה מספר  .2

 המועצה, מציג: צור אוריון, גזבר אישור תב"רים .3

לשנת   . 4 יתר  משיכות  מסגרת  צור    5%עד    2026אישור  מציג:  המועצה,  מתקציב 
 אוריון, גזבר המועצה  

 ההתייעלות, מציג: צור אוריון, גזבר המועצה. לתכניתעדכונים בנוגע  .5

 הצגת מתקן התפלה, מציג: ארמין אברמוביץ, מהנדס המועצה. .6

 

 16:30 הישיבה נפתחה בשעה: 
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על  הנוכחיםאת    ךמבר:  , מנכ"ל המועצהרונן רפאל , משתתפת בצערה של משפחת חסון 

  .ומבקש לפתוח את הדיון מותו של הרצל חסון ז"ל 

 :דיווחי ראשת המועצה .1

 שבוע שעבר התקיימה ביקורת מוכנות לחירום של פיקוד העורף. -

עולש עם רמ"ח ישובים מג"ב אפי פרץ למעקב  -ביום חמישי התקיים סיור בבארותיים -

 אחרי בניית הגדר סביב הישובים.

 ביום שני יתקיים דיון בנושא חוק הצייד בוועדת הפנים בכנסת -

 הגברת אכיפה לחניה בפארק התעשיות -
-   
משלחת הפדרציה הציונית האוסטרלית בקרה בעמק על מנת לבחון אפשרות של חיבור  -

 העמק לקהילה היהודית באוסטרליה )משלחות, תרומות ועוד'( 

 מלון ליד בת חן, סיכום עם סולימני:  -

הוועדה קיבלה את החלטת המקומית ואת השינויים שדרשנו בתכנון לטובת התושבים,  -

.  אפשרה רמקולים בחצר הפנימית  2(12מ )אנחנו קבענו    14הגביהה את המבנה ל-למעט

 תחת תקנות הרעש )אנחנו אסרנו זאת לחלוטין(. 

יישובי העמק   41רשת של עשייה המאגדת את    -41קרן עמק חפר השיקה את קרן   -

ככח מגובש בעל מטרות משותפות לניצול ויצירת הזדמנויות כלכליות וחברתיות לטובת  

 .  קידום העמק

בנושא נחל אלכסנדר במסתורי האגמון תערוכת צילומים    למשך חודשיים תוצג  11.11 -

 של סיירת נאנא.  

האירוע עמד בסימן  איש!    700  -באקוואתלון שהתקיים בבית ינאי בשבת השתתפו כ -

 2024לסרן בן פלח ז"ל מניצני עוז שנפל בקרב בדר לבנון באוק  זכרון

ויתקין  - מקום שני באליפות    סגנית אלופת העולם בגלישת סאפ,   -דיוה חתמי מכפר 

 העולם שנערכה באבו דאבי.  

 . לירונה מנהלת אגף חינוך מר אביחי יפת מקיבוץ מגל נבחר מחליף  -

מנשה   במ.אוועדת ותיקים ונציגי מועצה קיימה סיור לקידום הבית לתושב הותיק  -
 ומ.א גליל עליון.  

-  

 המועצה  , מנכ"לרונן רפאל , מציג: 25-91אישור פרוטוקול הנהלה מספר  .2

 ומבקש לאשרו.  19-25הנהלה מציג את פרוטוקול , מנכ"ל: רונן רפאל

 הצעת החלטה: 

 19-25 מס' הנהלת המועצה מאשרת פרוטוקול הנהלה

 
 מתנגדים: אין 

 נמנעים: אין 

 הצעת ההחלטה התקבלה בפה אחד



 

המועצה לשכת מנכ"ל  

3 

 

 

 אישור תב"רים, מציג: צור אוריון, גזבר המועצה  .3

 . ומסביר את טבלת התב"רים מציג  , גזבר המועצה:צור אוריון

 הצעת החלטה:

 המועצה מאשרת את טבלת התב"רים, כדלקמן: הנהלת
 

 עדכון תב"רים
 שיקום אולמות תרבות בעמק  -1083

 
 מתנגדים: אין 

 
 נמנעים: אין 

 
 הצעת ההחלטה התקבלה בפה אחד

 
 

מתקציב המועצה, מציג: צור  אוריון,   5%עד  2026אישור מסגרת משיכות יתר לשנת  .4
 גזבר המועצה 

 
, השנה לא השתמשו במסגרת , המסגרת  מאשרים כמו בכל שנה    צור אוריון, גזבר המועצה:  

 חמישה אחוזים. לפי פירוט סכומים של הבנקים . —המבוקשת היא כ
  . 7.1-ל 6, הריבית היא בין  9ן בסה"כ המסגרות הקיימות היום ה

 הצעת החלטה: 

לשנת   יתר  משיכת  מסגרת  קביעת  מאשרת  הנהלת  ובסכומים    2026א.  הבאים  בבנקים 
 המפורטים:  

 מיליון ₪  10עד לסכום של  –בנק לאומי  -

 מיליון ₪  10עד לסכום של   –בנק הפועלים   -

 מיליון ₪.  3עד לסכום של –דיסקונט  בנק מרכנתיל  -

ידי  -ב. מורשי החתימה מטעם המועצה יהיו רשאים לחתום על כלל המסמכים הנדרשים על
למשכון   הנוגעים  מסמכים  לרבות  האשראי,  מסגרת  הארכת  או  פתיחת  לצורך  הבנקים 

 . והכול עד לגובה המסגרות המאושרות בהחלטה זו  –הכנסות עצמיות של המועצה 

 מתנגדים: אין 

 נמנעים: אין 

 הצעת ההחלטה התקבלה בפה אחד

 

 עדכונים בנוגע לתכנית ההתייעלות, מציג: צור אוריון, גזבר המועצה.    .5
 

 של המועצה .  מסביר את תוכנית ההתייעלותצור אוריון, גזבר המועצה: 

 ? של ההתייעלות מה המשמעות הכספית:  פלג, הדר עם שמיל

, כל שאר אבני הדרך שלא  מיליון ירד 1.6כאשר  8סדר גודל של :  המועצה  אוריון, גזבר צור

  . לנו אבל אין כרגע שר ואנחנו בהמתנה וכרגע אין אישור מלא לתוכנית ההתייעלותהורידו 
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 הצגת מתקן התפלה, מציג: ארמין אברמוביץ, מהנדס המועצה.  .6

,. תמ"א   לפני מספר חודשים הוצג נושא מתקן ההתפלה  ארמין אברמוביץ, מהנדס המועצה:

מתחם אגירה מצומצם  עם    ממ"ק לשנה בלבד  200אושר ומתוכנן מתקן התפלה בהספק של    1

הדרום חפר.    -בפינה  לצומת  עד  מערבי  ומובל  התעסוקה  פארק  של    143בתת"ל  מערבית 

  - ובכלל הכפלת ההספק של המתקן ל1  ביחס לתמ"א  מתוכננים שינויים מהותים נרחבים  

ליישובי המועצה,    400 יתרה  הקמת ממ"ק לשנה. שינוי מיקום מתחם האגירה בסמיכות 

מגה וואט   300תחנת כוח גדולה של  מובל מזרחי, הארכת והגדלת המובל המערבי, הקמת  

ומבקשת את   למתקן האגירהומציין, כי המועצה התנגדה מסביר את מרכיבי המתקן ועוד. 

 .  9לאתרים הפוטנציאליים בסמוך לכביש שינוי המתקן המוצע והרחקתו מהיישובים 

:0218הישיבה ננעלה בשעה:   

  



 

המועצה לשכת מנכ"ל  

5 

 

 

 ריכוז החלטות הנהלת המועצה  מס' 20, מתאריך ה-9.11.25: 

 החלטה נושא  מס' 

 19-25מספר פרוטוקול הנהלה הנהלת המועצה מאשרת  19-25אישור פרוטוקולי הנהלה מספר  . 1

 המועצה מאשרת את טבלת התב"רים, כדלקמן:  הנהלת אישור תב"רים  . 2

 

 עדכון תב"רים

 שיקום אולמות תרבות בעמק   -1083

 

 

  2026אישור מסגרת משיכות יתר לשנת   . 3

 מתקציב המועצה  5%עד 

לשנת   יתר  משיכת  מסגרת  קביעת  מאשרת  הנהלת  הבאים    2026א.  בבנקים 

 ובסכומים המפורטים: 

 מיליון ₪  10עד לסכום של  –בנק לאומי  -

 מיליון ₪ 10עד לסכום של  –בנק הפועלים   -

 מיליון ₪.  3עד לסכום של –בנק מרכנתיל דיסקונט   -

המסמכים  כלל  על  לחתום  רשאים  יהיו  המועצה  מטעם  החתימה  מורשי  ב. 

ידי הבנקים לצורך פתיחת או הארכת מסגרת האשראי, לרבות  - הנדרשים על

המועצה   של  עצמיות  הכנסות  למשכון  הנוגעים  לגובה    –מסמכים  עד  והכול 

 המסגרות המאושרות בהחלטה זו. 

 

 

 

  

 


